BREWITERHERY) (P32 (BUREES) ) OMRZEBEROAR

PHTFEIANER BEHRHBEREFRAEEREER

EE6ENS TITET IREDAREDHEICH T IREMETT. WINDRFICEZHETBHBATH > TE, EERICEEINLEEDOPSHIE
DBESNZEDTRVRY X, ZEE 5BEEOPFIEMEICH U TIHEENET HHENEIV L, BIRT IS ENIEEL,
st MR (BRI 6HLLE) ICHT SRt
FEEORS I T m
FREATIT B - RO B - BRDBIRIEN B - BIROBIRIEN e Ll
ol at | Em -1 55 2%
RTHBELRE (WERESOBNEHH) RATIREERY
E=n 9 1 8 2 0 7 0 T1. 8%
=1 9 1 8 2 0 1 0 7. 8%

X1 DDEEMICHL. BHRRIERSDHAICIE. BEUEMEVAEDS Y (I >O>1) THREULTVWET,
XMEREREHE (BE6MEUL) ICHT 3REMNTORENZEEMDBB TIRLIZEDTT,




[ | =X = £<<4 =S/ S, - Y5
BELSMRtEEHEEY P2 OmMEZHER (AMETIT - 85m)
SHTEIBNERE
[ EPWi
#END | KEBO BB THEBMOEHD HEREEDTE =
No. | THETHS BERNDEH BEMOTE TR | M OEEDER R e (BETFEZORE)
A R C D 3 F G H K |
< —MREATEA B ANEEBA K IHBRIC LB | 1o
| [ERE [EREHELELET ESTALETHE A wpE | PR \mrsesemmongsnms (150000 WEETE |SHI2FERTEE
RIBEY | (19965EKR. 20114EHR) g=0.0641.
= EE50U=y ol BHESR BEHAARERE S L DHREIR  |REAS
2 [t , S ESEET
3 |ms®m |axeen BETRIIS 1270908 | momsk | (BERRRERBATBERN AR - 2 2 L
4 lEBT  |RRTLERR 18 WL | AR (BRAREERNUTEEN CARE) @%%%E%T
7%%%’;’9525%%5‘“@;#5 Ts/1s0=1.03 (1.0) s
= = S = Bk > =1. . i =LXIZ7
5 |Eem  (EIRETVRE 20 wEL | e | LR T e | (- eded.63(0.3) SHIEART
B0 TR (200150
—ﬂQEZI&SAEﬂ‘EﬁFfi)\ﬁiEk&% _ R
6 [mem  |mEAFLRE 38 TR THIRRIT RIS /127 TR Y s e A T T bl
RO EIRBERE]  (20012EHR) U
7 lmEd |RRRTLER 48 wFN | AR (ERARERRARREN CARF) @%%%EQT
Tﬁﬁ%éﬁaﬁﬁ"fé@w% Is/Is0=1. 16(1.0) TEREEH
= = S = 3 = > —re =1, . Wi=CX|2
8 [Bmm  |BIRRTRE 58 AT | B moue Cens EIRBERE |Clu - Sd=0.32(0.3) SHEIIART
KU T3 n/Efr/ﬁ (20012EhR)
—IRBARE A B AN ERRA K _
9 |Emm  |EREHDR YRR BRI o wh | Eesasesmonmset |10 122 (0.6 B |eM0EERTER
(19965 Kk, 20114EHR) a=u. .




fitR MRZEROFMOFER & 8IS 1 EDEELSERDDME

= ([CX 9 DL E MO

BE6HN57IC

PRESNEEDTRVRY (X, EE 5 BREEOPREIE

CET DEEDABEDHEICNT BRLMEETT . WINDRFICEHETIHEETHO2TE. EXICEEINLEDTSHIE

XU TIHEEHET BHENED L, FIRTSHENIEEL,

BEMAHLFELREOREIC T DELEME
THEZ MDA ED BN I I I
HEOEMRUEEICHLTER | SEOEHRUERICHUTEE | BEOEHRUEEICH L TEE
U. XIZERIET SERENRTLY U. XIZIERIET DEMRNHD U. XIZERIET DEERMEDELY
1.0 = 18/1S, H>
—BEIEE A DARESIS THESE T ) — SRR IR IS/1S, < 0.5%I% EEADEA 0.3 = (°5= 1.25
—EJ lx_E&)é f%Z,ﬁ( /&ﬁ"f] &0 r%?uﬂ /%lfj (1990 EHE) CT'SD < 0.15 = 1 25 < C 'S
. T°9D
—RAEEANBARRES SRS TBEFEEs o) — MEREYOMESEE IS/1Sy < 0.5 X[ EEUNDES 1.0= IS/1IS, hD
#] ICEHD 152 RDMEI RO TEIRDME] (2001 Fhi) CryeSy <0.15-2+G-U 8 0.3:2:G-U =Cyy°Sy
e o 18/18, < 0.5%I% RPN 1.0=Is/Is, HD
—&EZI%AEWL?’&MLT% BBy | HRENREMOSS CorSy < 0.125-Z-Rt+G-U EBELSNOEE 0.25-7Rt-G-U = CryeSy
BRI B Rl oot
py Madal . o IS/1S, < 0.5%I% TSN 0 = IS/1Sy HD
HEDNITRMOEE CorSy < 0.14-Z-Rt-G+U EBELSNOEE 0.28-Z-Rt-G-U SCrpeSy
SRHIE SSRGS (R ERRORESIIE (199 Is < 0.3%12 EELADES .6 = 15 B2
[EPERIRS ORI IR Is < .3l EELSOBE MTRE S
s [ NEETOMRSELMENR SRS EpEEE < 0.7 EELSOBE < LSS




